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Το έργο αυτό έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη του Προγράμματος 
Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η παρούσα ανακοίνωση 
αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων και η Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση 
των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ  

Οδηγίες: Η παρακάτω άσκηση προτείνεται στο πλαίσιο μιας συνεδρίας καθοδήγησης. Εάν βρίσκετε ότι 

δεν είναι αρκετά συναφής με την κατάσταση ή τους στόχους σας, μπορείτε ελεύθερα να τροποποιήσετε 

την άσκηση ώστε να αντιστοιχεί στις ανάγκες καθοδήγησής σας. 

Τίτλος άσκησης Πώς μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Ψηφιακό Μάρκετινγκ 

Κατηγορία ψηφιακές δεξιότητες 

Υποκατηγορία ψηφιακές δεξιότητες 

Λέξεις-κλειδιά Μάρκετινγκ στηριζόμενο στη διανομή προωθητικών e-mail, ψηφιακό 
μάρκετινγκ, ψηφιακές δεξιότητες, ενημερωτικό δελτίο, γραπτή 
επικοινωνία 

Πεδίο ανάπτυξης Το ψηφιακό μάρκετινγκ αξιοποιεί ψηφιακά κανάλια για να διαθέσει ένα 
προϊόν ή να προωθήσει την εικόνα μιας εταιρείας στους καταναλωτές. 
Στηρίζεται στη χρήση του Διαδικτύου και των ηλεκτρονικών συσκευών. Οι 
παραδοσιακοί ιστότοποι, τα κοινωνικά δίκτυα, οι ιστότοποι για κινητές 
συσκευές, οι εφαρμογές, το GPS, τα podcast και διαδικτυακά βίντεο 
συνθέτουν την ουσία του ψηφιακού μάρκετινγκ. Το ψηφιακό μάρκετινγκ 
θέτει ως στόχο να αυξήσει τις επισκέψεις στον ιστότοπο, να μετατρέψει 
αυτές τις επισκέψεις σε πράξεις αγοράς και να κερδίσει την αφοσίωση 
του πελάτη δημιουργώντας μια μόνιμη σχέση μαζί του. Το ψηφιακό 
μάρκετινγκ καθίσταται απαραίτητο για τη συναναστροφή της εταιρείας 
με την ομάδα-στόχο της και τη βελτίωση της εικόνα της μέσω της 
δημοφιλίας της από ηλεκτρονική σκοπιά. 
 

Η άσκηση με λίγα λόγια Έμφαση στη σύνθεση μιας πραγματικής κοινότητας γύρω από το brand 
μέσω του ψηφιακού μάρκετινγκ. Χάρη στα κοινωνικά δίκτυα, η αφοσίωση 
των πελατών γίνεται πιο απλή υπόθεση και καθίσταται δυνατή η σύσφιξη 
μιας ισχυρής σχέσης μαζί τους. 
 

Η Πρακτική Άσκηση 
επιτρέπει την καλλιέργεια 
και την εφαρμογή 
δεξιοτήτων στα εξής πεδία 

επικοινωνία μέσω της ανταλλαγής email/ Δεξιότητες ψηφιακού 
μάρκετινγκ 

Η Πρακτική Άσκηση 
επιτρέπει την περαιτέρω 
καλλιέργεια και εφαρμογή 
γνώσεων ως προς 

1. Σας επιτρέπει να διατηρείτε επαφές με δυνητικούς πελάτες που έχουν 
μοιραστεί τα στοιχεία επικοινωνίας τους μαζί σας. 2. Καθίσταται δυνατή 
η αυτοματοποίηση συγγραφής και αποστολής email μέσω εργαλείων 
αυτοματισμού μάρκετινγκ (διανομή αναρτήσεων ιστολογίου, 
ενημερωτικών δελτίων ή διαφόρων εκδηλώσεων) 3. Φροντίστε να 
αποφεύγετε να προβληματίζετε τους πελάτες σας με το να τους στέλνετε 
ανεπιθύμητα e-mail. 
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Περιγραφή άσκησης Το ζεύγος καλείται να δημιουργήσει ένα ενημερωτικό δελτίο που θα 
διανέμεται σε εβδομαδιαία βάση στους υποψήφιους πελάτες. 
 

Εργαλεία και πόροι λογισμικό ανταλλαγής e-mail 
 

Προτεινόμενο 
χρονοδιάγραμμα 

μία φορά ανά εβδομάδα 
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